

ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്-28-01-2020-ലെ വികേന്ദ്രീകൃതാസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി തീരുമാനങ്ങൾ - വണ്ടൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് - വണ്ടൂർ ട്രൈബൽ വർക്കേഴ്സ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി, ഓട്ടു കമ്പനി നവീകരണം എന്ന പദ്ധതിയ്ക്ക് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ(ഡിഡി) വകുപ്പ്

G.O.(Rt)No.465/2020/LSGD തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 25/02/2020

പരാമർശം:- 1 മലപ്പുറം ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസറുടെ 25.11.2019-ലെ കത്ത്
2 28.01.2020-ലെ വികേന്ദ്രീകൃതാസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ 2.3(4.47)-ാം നമ്പർ തീരുമാനം

ഉത്തരവ്

വണ്ടൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പരിധിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വ്യവസായ സ്ഥാപനമാണ് വണ്ടൂർ ട്രൈബൽ വർക്കേഴ്സ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി. ഓട്ടു നിർമ്മാണത്തിനായി ഈ സ്ഥാപനം നിലവിൽ ഉപയോഗിച്ചുവരുന്ന സാങ്കേതിക വിദ്യ വളരെ പഴക്കമുള്ളതായതിനാൽ നൂതന ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങി ആധുനികവൽക്കരിക്കുന്നതിന് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ഒരു ദിവർഷ പ്രോജക്ട് ആവിഷ്കരിക്കുകയുണ്ടായി. നടപ്പ് വർഷം ഇതിലേക്കായി 10 ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. അടുത്ത വർഷവും ഇതേ തുക വകയിരുത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. എന്നാൽ ധനസഹായം നൽകാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സഹകരണ സംഘം തൊട്ടു മുൻവർഷമെങ്കിലും പ്രവർത്തന ലാഭത്തിലുള്ളതാകണമെന്ന് സബ്സിഡി മാർഗ്ഗരേഖയിൽ നിഷ്കർഷിക്കുന്നുണ്ടെന്നും ഓഡിറ്റ് റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ടി സ്ഥാപനം കഴിഞ്ഞ വർഷം നഷ്ടത്തിലായതിനാൽ മാനദണ്ഡത്തിൽ ഇളവ് നൽകി പദ്ധതി നടപ്പാക്കാൻ അനുമതി നൽകണമെന്നും പരാമർശം (1) പ്രകാരം അപേക്ഷിക്കുകയുണ്ടായി. വിഷയത്തിൽ ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണറുടെ റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച വികേന്ദ്രീകൃതാസൂത്രണ സംസ്ഥാനതല കോഓർഡിനേഷൻ സമിതി പരാമർശം (2) പ്രകാരം പദ്ധതിയ്ക്ക് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

2. മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പരിധിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വ്യവസായ സ്ഥാപനമായ വണ്ടൂർ ട്രൈബൽ വർക്കേഴ്സ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് കോഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ഓട്ടു കമ്പനിയുടെ നവീകരണത്തിനായി വണ്ടൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് തയ്യാറാക്കിയ പ്രോജക്ടിന് (പ്രൊ.നം.30/20-അടങ്കൽ തുക 10,00,000 രൂപ) അനുമതി നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

SREEKALA T.P.

UNDER SECRETARY

പകർപ്പ്:പ്രസിഡണ്ട്/സെക്രട്ടറി, വണ്ടൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, മലപ്പുറം

ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർ, മലപ്പുറം

ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണർ,തിരുവനന്തപുരം

ചെയർമാൻ, സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് ഗ്രൂപ്പ്

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ(ആഡിറ്റ്), തിരുവനന്തപുരം

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ), തിരുവനന്തപുരം

വെബ്&ന്യൂ മീഡിയ, ഐ&പിആർഡി

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ

ത.സ്വ.ഭ.(ഡി.എ)വകുപ്പ്

കരുതൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം
Signature valid

Digitally signed by NISAM N
Date: 2020.02.23 13:43:16
IST

Reason: Approved
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ